

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард



А. М. Абдулмеджидов
_____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Президент региональной общественной организации «Федерация фигурного катания на коньках Ямало-Ненецкого автономного округа»



В. А. Кобылкина Г.М. Кобылкина
« _____ » _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор государственного автономного учреждения дополнительного образования Ямало-Ненецкого автономного округа спортивная школа «ЯМАЛ»



Д. С. Зайцев
_____ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»



А. Д. Хозяинов
« _____ » _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о межмуниципальном первенстве города Салехарда по фигурному катанию на коньках памяти Ольги Владимировны Рева (Костевой)

г. Салехард, 2023

1. Общие положения

Межмуниципальное первенство города Салехарда по фигурному катанию на коньках памяти Ольги Владимировны Рева (Костевой) (далее - соревнования), проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2023 год от 16 декабря 2022 года № 210-о.

Цели и задачи:

- Пропаганда здорового образа жизни;
- Развитие и популяризация фигурного катания на коньках в г. Салехард;
- Выявление сильнейших спортсменов города;
- Формирование состава сборной команды города;
- Повышение спортивного мастерства юных фигуристов.

2. Руководство проведением

Общее руководство проведения соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехарда (далее – управление).

Организацию проведения соревнований, в части финансирования и представления наградной продукции в соответствии и пределах утвержденной сметы, осуществляет Муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее – МАУ ЦФКиС).

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на государственное автономное учреждение дополнительного образования Ямало-Ненецкого автономного округа «Спортивная школа «ЯМАЛ» (далее - ГАУ ДО ЯНАО СШ «Ямал»), региональную общественную организацию «Федерация фигурного катания на коньках Ямало-Ненецкого автономного округа» (далее - РОО «Федерация фигурного катания на коньках ЯНАО») и на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Бундина Ирина, г. Салехард (спортивный судья 1 категории),

Главный секретарь соревнований – Лобанова Виктория, г. Салехард (спортивный судья 2 категории).

3. Требования к участникам соревнований и условия допуска

Соревнования проводятся по одиночному катанию на коньках среди мальчиков и девочек, юношей и девушек согласно действующей классификации.

«Одиночное катание на коньках»:

Спортивная дисциплина	Группа	Возраст
Одиночное катание	Юниоры, юниорки	13-19 лет
	Юноши, девушки	11-17 лет
	Мальчики, девочки	9-12 лет
	Мальчики, девочки	6-8 лет

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев, который предоставляется в день соревнований в комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Ответственность за соблюдение правил проведения соревнований и соответствие квалификации участников настоящего положения, возлагается на судейскую коллегию и главного судью соревнований.

Участники соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в соревнованиях, соблюдать антидопинговые правила, установленные официальными нормативными документами, соблюдать этические нормы во время проведения соревнований. Главная судейская коллегия несёт ответственность за допуск участников на Соревнования.

Участники соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в Соревнованиях и при нахождении на объектах спорта, соблюдать антидопинговые правила, установленные официальными нормативными документами, соблюдать этические нормы во время проведения соревнований; соблюдать настоящее положение и требования организаторов.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования и в дни соревнований возлагается на лицо, их сопровождающее.

Судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.

Принимая участие в соревновании, участник и его представитель подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник и его представитель обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путём предоставления медицинской справки/допуска, выданных по результатам проведённого медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по виду спорта. При этом участник и его представитель принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение её в установленном законом порядке на основании проведённого медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия связанные с нарушением данного условия.

Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с 28 по 29 октября 2023 г.

Место проведения: город Салехард, ГАУ ДО ЯНАО СШ «Ямал», каток «Родные города» ул. Республики 52.

Заседание судейской коллегии и комиссии по допуску состоится 28 октября 2023 года в 9:00 часов на катке «Родные города» ул. Республики 52.

5. Программа официального мероприятия

28 октября 2023 г. (каток «Родные города»)

11:45-12:00 - ПОДГОТОВКА ЛЬДА
12:00-12:40 - «Юный фигурист 2016 г.р. и моложе»
12:40-13:40 – «Юный фигурист 2015 г.р. и старше»
13:40-13:55 - ПОДГОТОВКА ЛЬДА
13:55-15:55 - 3 юношеский разряд - ПП
15:55-17:00 – III спортивный разряд - ПП
17:00-17:15 - ПОДГОТОВКА ЛЬДА
17:15-18:15 – II спортивный разряд - КП
18:15-19:00 – I спортивный разряд, КМС - КП

29 октября 2023 г. (каток «Родные города»)

09:45-10:00 – ПОДГОТОВКА ЛЬДА
10:00-11:45 – 2 юношеский разряд – ПП
11:45-13:00 – 1 юношеский разряд – ПП
13:00-13:15 – ПОДГОТОВКА ЛЬДА
13:15-14:15 – II спортивный – ПП
14:15-15:30 – I спортивный, КМС – ПП.

6. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по правилам, победители и призеры определяются по наибольшей сумме баллов в отдельных видах программ.

Итоговые протоколы, заявки на участие и отчёт главного судьи, предоставляются в бумажном и электронном варианте в отдел по проведению спортивных мероприятий МАУ «ЦФКиС» в течение 3-х дней после окончания соревнований.

7. Награждение

Победители и призёры в одиночном катании награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней в каждом разряде среди мальчиков и девочек, юношей и девушек.

Организаторы соревнований вправе установить дополнительные призы за счёт привлеченных средств из внебюджетных источников.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляется в соответствии с утверждённой сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ «ЦФКиС» на 2023 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом управления.

Все расходы по командированию спортсменов, команд, тренеров и представителей (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований может осуществляться за счёт организаторов соревнований и внебюджетных источников.

Организаторы, спонсоры соревнований и иные лица имеют право оказать содействие в учреждении специальных призов, награждении участников соревнований.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей турнира, подготовки и проведения турнира осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является ГАУ ДО ЯНАО «СШ ЯМАЛ».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» - МАУ «ЦФКиС».

10. Подача заявок на участие

Предварительные заявки и подтверждение на участие в соревнованиях по возрастным категориям и номинациям подаются до **26 октября 2023 г.** по тел./факс 8(34922) 4-79-71, e-mail: sportled@yandex.ru.

Именная заявка установленной формы с допуском врача, заверенная печатью медицинской организацией и имеющая лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающая работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине (приложение 1) подается в комиссию по допуску.

Представитель команды обязан предоставить на каждого участника соревнований:

- зачетную классификационную книжку спортсмена;
- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал);
- страховой медицинский полис
- документ о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал)

С заявкой в комиссию по допуску передаются: наименование используемого музыкального произведения с указанием автора, музыкальное сопровождение на CD- носителях или флеш-носителях, описание сложности программы.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Форма заявки:

Заявка

от команды фигуристов _____

№ п/п	ФИО (полностью)	Дата рождения	Спорт разряд имеющийся	Спорт разряд (программа)	Тренер	Мед. допуск
1						

Все лица, перечисленные в заявке, прошли надлежащую подготовку и к соревнованиям готовы.

Всего допущено к соревнованиям _____ человек.

Не допущено к соревнованиям _____ человек

М.П. _____ Врач _____ / _____
 Печать медицинского учреждения подпись врача расшифровка подписи врача

Тренер _____

Руководитель _____

Дата _____

Справки по проведению соревнований по тел. 8 (34922) 32000, факс 8 (34922) 47971